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Wrocław, 15.09.2017r.

ZAPYTANIE CENOWE

nr 1/09/SZKOLENIE/2017/KDZ

prowadzone w ramach rozeznania rynku

W związku z realizacją projektu   „KADRY DLA ZIELONEJ GOSPODARKI – kwalifikacje z przyszłością dla osób od 30 roku życia w ekologicznej gospodarce Dolnego Śląska”, nr projektu RPDS.08.02.00-02-0149/16, realizowanego w ramach Działania 8.2 Wsparcie osób poszukujących pracy, w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego 2014-2020, zwracamy się z zapytaniem o przedstawienie oferty cenowej w zakresie usługi realizacji kursu zawodowego  SORTOWANIE SUROWCÓW WTÓRNYCH Z MODUŁEM KIEROWCA WÓZKÓW JEZDNIOWYCH Z NAPĘDEM SILNIKOWYM Z WYMIANĄ BUTLI GAZOWEJ.
I. Zamawiający:  

Kompass Consulting Buczkowski Maciej, ul. Grunwaldzka 21 60-783 Poznań (NIP 777-271-35-19, REGON 300955729), biuro projektu: ul. Krupnicza 2-4, IV piętro, 50-075  Wrocław  

II. Przedmiot zapytania o cenę

Przedmiotem zapytania jest cena realizacji kursu zawodowego „Sortowanie surowców wtórnych z modułem kierowca wózków jezdniowych z napędem silnikowym z wymianą butli gazowej” w ramach projektu „KADRY DLA ZIELONEJ GOSPODARKI – kwalifikacje z przyszłością dla osób od 30 roku życia w ekologicznej gospodarce Dolnego Śląska”. Cena kalkulowana powinna być w przeliczeniu na 1 uczestnika.
III. Opis przedmiotu zapytania o cenę

Przedmiot zapytania o cenę obejmuje przeprowadzenie kursu „Sortowanie surowców wtórnych z modułem kierowca wózków jezdniowych z napędem silnikowym z wymianą butli gazowej” dla 12 uczestników projektu z terenu powiatu złotoryjskiego. 
W ramach usługi zostaną zapewnione:

- przeprowadzenie kursu zgodnie z programem stanowiącym załącznik nr 1 do zapytania cenowego;

- trenerzy z odpowiednimi uprawnieniami i doświadczeniem zawodowym w obszarze merytorycznym tożsamym z zakresem przedmiotu zamówienia;

- materiały szkoleniowe z ww. tematyki;

- wyposażone sale szkoleniowe oraz zaplecze do realizacji części praktycznej szkolenia na terenie powiatu złotoryjskiego;

- ubezpieczenie NNW uczestników szkolenia;

- zaświadczenie zgodne z rozporządzeniem Ministra Edukacji Narodowej z dnia 11 stycznia 2012r. w sprawie kształcenia ustawicznego w formach pozaszkolnych (Dz. U. z 2012r. poz. 186), potwierdzające udział w module „sortowanie surowców wtórnych”;
- przystąpienie do egzaminu zewnętrznego końcowego przed Komisją Urzędu Dozoru Technicznego w przypadku modułu „Kierowca wózków jezdniowych z napędem silnikowym z wymianą butli gazowej  (opłatę za egzamin ponosi zamawiający); 
Wymagania wobec wykonawcy:
- wykonawca musi posiadać aktualny wpis wykonawcy do rejestru instytucji szkoleniowych, o którym mowa w art. 20 ustawy o promocji zatrudnienia i instytucjach rynku pracy;
- wykonawca będzie realizował działania osobiście lub zapewni trenera/trenerów do prowadzenia zajęć dysponujących odpowiednim doświadczeniem zawodowym (minimum 15 szkoleń, łącznie co najmniej 150 godzin) w obszarze merytorycznym tożsamym z zakresem przedmiotu zamówienia (weryfikowane na podstawie CV);

- wykonawca opracuje materiały dydaktyczne niezbędne do przeprowadzenia szkoleń;

- wykonawca zobowiązany jest do prowadzenia i dostarczenia Zamawiającemu dokumentacji szkoleniowej (listy obecności, ankiet, potwierdzeń odbioru materiałów szkoleniowych, dzienników zajęć).

IV. Termin realizacji przedmiotu zapytania o cenę:

1. Od daty podpisania umowy do 10.10.2018 r (szczegółowy harmonogram zostanie opracowany w toku realizacji projektu).

V. Dokumenty wymagane od podmiotów udzielających odpowiedzi na zapytanie o cenę:

- Formularz oferty cenowej zgodnie z załączonym wzorem
VI. Termin składania odpowiedzi na zapytanie o cenę:
Do dnia 20.09.2017r., do godziny 16:00 drogą pocztową/kurierem/osobiście na adres biura projektu: Kompass Consulting, ul. Krupnicza 2-4, IV piętro, 50-075  Wrocław  (biuro czynne w pn. - pt., godz. 8.00 -16.00) z dopiskiem Zapytanie ofertowe nr 1/09/SZKOLENIE/2017/KDZ lub elektronicznie (skan podpisanych dokumentów) na adres: kadrydlazielonej-dolnysl@kompass-consulting.pl   
VIII. Dodatkowe informacje

W sprawach związanych z zapytaniem proszę kontaktować się z Zamawiającym pod nr tel. 519 764 235 lub adresem: kadrydlazielonej-dolnysl@kompass-consulting.pl   
Postępowanie nie prowadzi do wyboru najkorzystniejszej oferty, lecz do rozeznania się w cenach oferowanych na rynku.
Załączniki:
1. Program szkolenia.

2. Formularz ofertowy.
„KADRY DLA ZIELONEJ GOSPODARKI – kwalifikacje z przyszłością dla osób od 30 roku życia w ekologicznej gospodarce Dolnego Śląska”
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Biuro Wrocław: 
     50-075  Wrocław  ul. Krupnicza 2-4, IV piętro


     pn. - pt., godz. 8.00 -16.00

NIP 777-271-35-19, REGON 300955729


